

大新銀行與永明金融達成為期 15 年香港獨家銀保夥伴合作協議

【2023 年 1 月 20 日 - 香港，多倫多】 大新銀行有限公司 (大新銀行) 及永明金融 (TSX: SLF) (NYSE: SLF) 旗下香港永明金融有限公司 (「香港永明金融」) 今天宣布達成為期 15 年香港獨家銀行保險夥伴合作協議 (「銀保合作協議」)。

根據銀保合作協議，香港永明金融將獨家為大新銀行提供人壽保險方案，以滿足大新銀行 57 萬名零售銀行客戶在不同人生階段的儲蓄及保障需求。此次合作將永明金融全面且具競爭力的人壽和康健保險方案，與大新銀行備受信賴的品牌、強健的業務及覆蓋全港超過 40 間分行的分銷網絡互相結合。待監管程序和批核完成後，預計有關香港永明金融保險產品的銷售將於 2023 年 7 月方會啟動。

作為領先業界的國際金融機構旗下成員之一，植根香港 130 年，致力為個人及團體客戶提供創新的人壽、康健和財富管理方案。時至今日，香港永明金融的退休和高淨值業務於行內已建立卓越的領導地位，2021 年全港強積金資金流入中排名第二位。¹

大新銀行作為香港領先的本地銀行之一，具備 75 年穩實的業務基礎，並提供優質銀行產品及個人化服務，是備受信賴的金融服務品牌。其分行網絡於香港業界位列前十名，僱用近 2,400 名員工。截至 2021 年底，該銀行總資產接近 2,500 億港元 (即約 410 億加元)²。大新銀行為香港上市公司大新銀行集團有限公司 (上市編號:2356) 旗下全資附屬銀行。

大新銀行董事總經理兼行政總裁王祖興先生說：「作為一間扎根香港 75 年的本地銀行，大新銀行一直致力提供全面而優質的銀行服務，照顧各階層客戶的理財需要。我們非常高興能與永明金融達成銀保合作協議，永明金融為全球廣受信賴的人壽保險品牌之一。大新銀行與永明金融秉持相似的抱負和價值觀，共同組成的策略聯盟將為雙方創造積極互利的機遇，為本行客戶提供廣泛及優質的人壽及保障產品選擇，並讓永明金融得以涉足我們在港增長迅速的財富管理業務。」

永明金融亞洲區總裁 Ingrid Johnson 表示：「我們很高興與大新銀行在香港合作。通過我們全球頂尖的解決方案，同時與理念一致、以客為先的夥伴合作，我們已成功於亞洲七個市場建立了超過 20 個優質的銀行保險夥伴合作協議。透過是次的合作協議，我們期望與大新銀行攜手為更多客戶建立終身理財保障及建構健康生活。」

香港永明金融有限公司行政總裁林嘉言表示：「是次合作符合我們未來的業務發展方針，並且提升了我們的分銷能力。香港永明金融與大新銀行同樣扎根香港多年，我們對客戶有深刻的了解，並致力為客戶開發更好的產品及完善的數碼方案，務求全天候為客戶帶來簡單、快捷和愉快的體驗。我們期待與大新銀行合作，幫助不同年齡和人生階段的客戶實現目標。」

永明金融為此獨家銀保合作協議將向大新銀行支付 15 億港元（即約 2.6 億加元）³，並視乎表現持續支付可變款項。



圖片說明：大新銀行與永明金融達成為期 15 年香港獨家銀保夥伴合作協議，今日舉行簽約儀式。

左起：陳維堅（大新銀行執行董事兼集團財富管理主管）；王美珍（大新銀行副行政總裁、高級執行董事兼集團個人銀行主管）；麥曉德（大新銀行副行政總裁、高級執行董事兼財資、環球市場處及企業融資部主管）；王祖興（大新銀行董事總經理兼行政總裁）；Ingrid Johnson（永明金融亞洲總裁）；Karim Gilani (President, Greater China, Singapore and International High Net Worth, Sun Life)；林嘉言（香港永明金融有限公司行政總裁）

有關大新銀行

大新銀行有限公司（「大新銀行」）為香港上市公司大新銀行集團有限公司（HKG:2356）旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港 75 年，一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的品牌理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人

銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年大新銀行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行（中國）有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司（OK Finance），並為重慶銀行策略性股東，持股量約 13%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有約70個業務網點。

永明金融簡介

永明金融是主要的國際金融服務機構，為個人及機構客戶提供資產管理、財富、保險及健康方案。永明金融在全球多個市場發展業務，當中包括加拿大、美國、英國、愛爾蘭、香港、菲律賓、日本、印尼、印度、中國、澳洲、新加坡、越南、馬來西亞及百慕達。截至2022年9月30日止，永明金融管理的總資產為12,700億加元。如欲了解更多資訊，請瀏覽 www.sunlife.com。

Sun Life Financial Inc. 於多倫多 (TSX)、紐約 (NYSE) 及菲律賓 (PSE) 的證券交易所上市，交易代號為「SLF」。Sun Life Financial Inc. 為加拿大永明人壽保險公司的控股公司。香港永明金融有限公司為加拿大永明人壽保險公司的全資附屬公司並在香港營運。

顧問

法國巴黎銀行（BNP Paribas）為大新銀行有限公司的財務顧問，而年利達律師事務所（Linklaters）為大新銀行有限公司的法律顧問。

摩根士丹利（Morgan Stanley）為永明金融的財務顧問，而德普律師事務所（Debevoise & Plimpton）為永明金融的法律顧問。

編輯垂注：除非另有註明，所有金額均按加元呈列

1. 來源：美世諮詢強積金市場佔有率報告 – 2021年12月31日
2. 根據2021年12月31日市場匯率（1港元 = 0.1621加元）計算
3. 根據2023年1月16日市場匯率（1港元 = 0.1713加元）計算